

2016. július 23.-án

**A Horgász Egyesületek B.A.Z. Megyei Szövetsége és a
Hoórvölgye Horgász Egyesület által rendezett első
Kelet-Magyarországi Mozgás- és Látássérült Horgász Kupa
a Hoórvölgye víztározón.**

Versenyleírás, szabályok

Nevezni a verseny napján, a helyszínen lehet. /a faháznál/
(a regisztrálás ingyenes!)

A nevezésnél kérjük bemutatni a mozgáskorlátozott igazolványt!

6.00-7.00 között gyülekező, regisztráció.

7.00-8.00 horgászhelyek kisorsolása, a helyek elfoglalása.

8.00-12.00 verseny

12.00-mérlegelés, ezt követően eredményhirdetés, ebéd, fagyi, üdítő.

Díjak: kupa, oklevél, emléklap, tárgyjutalmak /horgászszerszámok/

Díjazás: Felnőtt 1-3

**Legnagyobb és legkisebb hal,
Legfiatalabb és legidősebb horgászt.**

Versenyszabályzat:

Versenyszabályzat

Horgászni egyetlen bottal /úszós, vagy fenekező/ lehet.

Tartalékként bármennyi rendelkezésre állhat.

A végszereléken egyetlen egyes horog lehet.

Az etetést a horgászhely elfoglalása után azonnal el lehet kezdeni.

Etetőanyag mennyiségi korlát nincs, a minőségre viszont kiemelt figyelmet fordítunk: nem lehet penészes, romlott etc.

Csonti, pinki, szúnyoglárva használata engedélyezett.

Az alapozó etetés időtartama alatt – horgászbottal bejuttatható – etetőbója alkalmazása engedélyezett, amelyet a verseny kezdetét jelző dudaszóig ki kell venni.

Tilos segédeszközként az etetőhajó és halradar használata.

Csalizni bármilyen, horgon felkínált csalival lehet!

Szilikon és hajszálelőke használata engedélyezett.

Pergetés/legyezés nem engedélyezett, de ragadozóra lehet horgászni.

A kívülről akasztott hal a végeredménybe beleszámít, de ha valaki szándékosan ilyen fogási módra törekszik, a versenyből kizárásra kerül.

A verseny vége előtt akasztott hal az eredménybe beleszámít akkor is, ha a verseny ideje lejárt.

„Szektoridegen” hal nincs, kérem a versenyzőket, hogy segítsék egymást az esetleges nagyobb hal fásasztásánál.

A verseny időtartama alatt külső segítő-kísérő igénybevétele is engedélyezett. A versenyzőket a segítők akár a bedobásnál, merítésnél, csalizásnál, szákolásnál segíthetik, a halat viszont önállóan kell megakasztani, és kifásasztani.

A halakat a mérlegelésig megfelelő tartó szákban, életben kell tartani!

Az értékelésbe minden hal számít.

A verseny szervezői: Hoórvölgye Horgász Egyesület részéről:

Kertész Gyula, He. Elnök:
Forgács István, He. Titkár

06 30 387-4901
06 30 501-2999

www.matyohorgasz.eu